11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2009 21:17:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2009 07:51:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119700/answer/119701




YBaxaemnuii Oner! iMeeTcs 1efibli psif HApyIIeHUH - CHUXKEH 00beM CIIEPMBI, TOABUAKHOCTh
CIIEpMaTO30UI0B, KOIMYECTBO MOP(OIIOruYeCKy HOPMalIbHEIX (opM. KonruyecTBO NEUKOIUTOB -
BEepXHS IPpaHuIla HOPMHEL. HyKHO IlepecmaTh CliepMOTpaMMYy ellle pa3, U eCld U3MEeHEHU S
COXPAHSTCS, TO Halo 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IJIsi 00CiIefOBaHMS, BEIICHEHUS IPUYUHBI HAPYLUIEHUH U
nedeHnus. [loka BeposTHOCTL 6epeMEeHHOCTH eCTeCTBEHHBIM ITyTeM CHUXKEHaA, K COXKaJleHUI0. YIauH.



